
26/3/2026
Aos vfnte e seis dias do mes de marQo de dois mil e vinte e seis, as 9h boras, no 
salao da Camara Municipal, sita a Prapa Senador Cohim, 35, nesta presente os 
Edis: Marcelo de Souza Araujo - Presidente, Lucimana Pereira Alves Samuel 
Oliveira Santos, Ivone Batista de Souza, Victor Eduardo dos Santosl Rodrigues 
Almeida Joao Luiz Oliveira Lima, Edilson Cerqueira Borges, Marcos Habio Petilo 
r-  ’| ;^„Qio I nnoc do I iim I Ids ria nd io Trindade Sampaio Vice - Presidente,
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ATA DA 5a SESSAO ORDINARIA do 1° Periodo Legislative de 2026. 
(Digitalizada conforme Resoluqao Legislativa de n°.01/2010).
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Ata da 5a Sessao Ordinaria do 1° periodo Legislative, realizada em

Municipal, sita a Prapa Senador Cohim, 35, nesta, presente os 
Edis: Marcelo de Souza Araujo - I

Luiz Oliveira Lima, Edilson Cerqueira Borges, Marcos I 
Gomes, Lionels Lopes de Lima, llderlandio Trindade Sampaio Vice - 
Willian Alex Pentanes Mota Guimaraes. Sob a protepao de Deus, o Senhor 
Presidente declara aberta a Sessao e solicits ds Secretaria a leitura da MATERIA 
DO EXPEDIENTS que constou do seguinte.: Oficio n°34/2026, do vereador Marcelo 
Araujo que solicita a manutenpao de campos de futebol e a hmpeza de vias 
publicas- Oficio n°3/2026, do Banco do Brasil, informando que esta mstituipao 
financeira vem adotando a margem consignavel de 30%. Em conformidade com os 
limites legais vigentes no municipio de Mundo Novo. Dando contmuidade aos 
trabalhos o Senhor Presidente, em comum acordo com o Plenano, antecipa a 
ORDEM DO DIA que constou o seguinte.: Indicapao n°3/2026, da vereadora Ivone 
Batista que institui qratificapoes aos conselheiros tutelares municipals., este, 
discutido em votapao unica, foi aprovado por unammidade dos pares 
presentes, em sua forma original, com Parecer da Comissao de Fmanpas, 
Orpamentos e Contas; Projeto de Lei n°6/2026, do Executive Murncipa, 

 acrescenta e altera dispositivos da Lei n° 918 de 29 de dezembro de19|s este Jo. 
oedido VISTAS pelo vereador Marcos Fabio Petilo Gomes. INCORP^RANDO O 
PEQUENO EXPEDIENTS AO GRANDE EXPEDIENTS, o Senhor Presidente convida 
o vereador EDILSON para usar da Tribuna. O vereador diz nao querer usar da 
oalavra. O vereador WILLIAN usa da palavra e comenta sobre sua fala na sessao 
passada, referente a despesa elevada relacionada a adequapao da secretaria de 
educapao onde o valor ultrapassa R$ 70 mil. Seguindo, destaca alguns pontos da 
proposta do contrato da empresa Cooperba, onde consta uma cobranpa de.taxa no 
valor de R$ 13 mil, e adicionalmente urn imposto no mesmo valor, com isso, afirma 
que em uma nota nao se pode cobrar a taxa e imposto ao mesmo tempa Cita 
tambem que no periodo de 1/1 a 31/1 do corrente ano, foram registradas na 
secretariate educapao cerca de 362 diarias, onde nao especifica quais atividades 
foram desempenhadas, e tambem detalha outras informapoes que constam nesse 
mesmo contrato que, aparentemente, nao estao de acordo e precisam de ma 
informapoes especificas. Continuando, assegura que amda nessa Pr°P°sta de 
consta cerca de R$ 4 mil em fardamento, e relata que sena mteressante question^ 
se todos os trabalhadores receberam essas fardas. NA sequencia, chamti a ater|pa° 
dos fiscals de contrato do Executivo e alerta para eles terem cuidado hom o que 
andam assinando, pois quando uma denuncia chega ao Mimsteno Publico, nao so a 
prefeita que ira responder, mas todos que assinaram. Em seguida, chama mais uma 
vez a atenpao da gestao com relapao ao calpamento da cidade, destaca o tempo 
que ha urn buraco aberto na subida do Clube Lyra e nenhuma providencia foi
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/ ‘ i honra de fundar esse Sindicato, juntamente
a exemplo do amigo Wellington, hoje, ja aposentado,

excelente trabalho a frente do Sindicato. Parabeniza tambem a secretaria Daniela, 
que esta participando da Jornada Social, pelo belo trabalho que ’-----—-r
no comando da secretaria de assistencia social, e ressalta a it."!..-.---------
fibra que e Daniela. Por fim, fala sobre seu Projeto de Lei que foi aprov a- 
tornou a festa de Moss? Senhnra da Conceicao como oatrimonio cultural 
do municipio, onde tem a certeza que toda a comunidade catolica do municipio esta 
em festa com a aprovagao desse Projeto e, agradece a todos os colegas vereadores 
que votaram e assinaram a favor. O vereador SAMUEL usa da palavra e cita que 
esteve em visita aos Bairros da Portelinha, Brasilia e Sape, onde ouviu muitos 
questionamentos da populagao a respeito da distribuigao do peixe, pois muita gente

entrega dos tickets e pulam algumas casas. Comenta tambem .... a

■ ‘ ) necessitavam, sem descriminar a quern
entregar. Fala a respeito do Bairro do Salustiano, onde 
destaca a rua (—  ------------ ----------- - •
sendo varrida, e pede a gestao que de uma prioridade aquele local e devolva a 
dignidade daqueles moradores. Cobra a conclusao de urn quebra-molas rio Bairro da 
Floresta, pois a obra iniciou ha urn tempo e ate hoje nao terminou.l Seguindo, 
parabeniza o diretor de esportes e toda a sua equipe, assim como os domes de time 
que irao participar do campeonato municipal, pois apesar de todas as dificuldades 
encontradas, vao realizar esse campeonato. Deseja sorte a todos e diz esperar que 
tudo ocorra da melhor maneira possivel. Finalizando, tece comentarios sobre a 
Comunidade da Cagerana, afirma que a localidade precisa de atengao, cita o sinal 
de telefonia que e tao aguardado pelos moradores, e ja foi dito nesta^Casa, como

o muro do cemiterio, e a construgao de uma quadra que e um anseio

>...  

tomada ainda e, salvo o engano, relata que esse mesmo trecho ja foi refeito cerca de 
4 vezes. Fala sobre os processes de pagamento de cerca de R$ 270 mil, pagos pela 
secretaria de infraestrutura, onde justifica que foi para compra de material de 
construgao para atender as demandas da secretaria, cita os numeios desses 
processes, onde ha em todos os valores das compras, porem, nao especificam para 
onde foram essas compras. Dando continuidade, fala que esteve em visita ao 
Povoado da Barra, onde ouviu reclamagbes dos moradores referentesla estrada, 
pois foi dada manutengao e ao inves de jogarem cascalho, foi jogado burro. Diante 
disso, solicita da gestao que faga essas manutengbes das estradas coni um pouco 
mais de carinho. Conclui comentando sobre o contrato da supernutri, no valor de R$ 
377 mil, para a compra dos kits para fornecer a populagao carente na semana santa, 
destaca o aumento de 2.500 pessoas beneficiadas do ano passado para ca e 
questiona se houve um erro ano passado ou se 2.500 pessoas empobreceram em 
um ano. A vereadora LUCIMARIA usa da palavra e parabeniza a prefeita por sempre 
estar presente e ouvir a todos, comenta que em pouco mais de um ano de gestao ja 
nota-se a diferenga no municipio. Dando continuidade, ressalta a importancia do 
Sindicato para os funcionarios, como tambem, o papel dos presidentes que ja 
passaram por la. Acrescenta que teve a 
com algumas pessoas, a ------- -- . , ■ .
contudo, destaca atual gestao da amiga Lucineide, que vem desempenhando um

1

* vem desenvolvendo 
mulher batall adora e de

' ' ido, o qual 
festa de Nossa Senhora da Conceigao como patrimbnio cultural e material

em festa com a aprovagao desse Projeto e, agradece a todos os colegas vereadores 
que votaram e assinaram a favor. O vereador SAMUEL usa da palavra e cita que 
esteve em visita aos Bairros da Portelinha, Brasilia e Sape, onde ouviu muitos 
questionamentos da populagao a respeito da distribuigao do peixe, pois muita gente 
que necessita esta ficando sem receber o ticket para retirar seu kit, pois as pessoas 
passam fazendo a entrega dos tickets e pulam algumas cscsc. C?—— 
que muita gente, nessa epoca do ano, sente falta do ex-gestor, Adriano, pois 
entrega era feita a todas as pessoas que

• - -- ---‘I o mato esta tomando conta, 
da Embasa que, alem do matagal, tem varies buracos e a rua nao esta

conclusao de um quebra-molas rjo Bairro da 

parabeniza o diretor de esportes e toda a sua equipe, assim como os dorhos de time 

encontradas, vao realizar esse campeonato. Deseja sorte a todos e diz esperar que
- --------------- -------n

localidade precisa de atengao, cita o sinal

tambem solicita que seja realizado o calgamento da primeira rua, ao lado esquerdo, 
assim como, l--------------------



CAMARA MUNICIPAL DE MUNDO NOVO
Estado da Bahia

CNPJ -13.346.952/0001-03

dos iovens daquela Comunidade. Encerrando, pede a vereadora Lucimaria, que e da 
gestao, que faga essas cobrangas a prefeita, em nome dos  moi adores da 
Cangerana, tendo em vista que a colega sumiu de la. O vereador JOAO LUIZ usa da 
palavra e parabeniza a todos os envolvidos na realizagao do campeonatp municipal 
de futebol, que nao acontece ha 16 anos, e a gestao junto com o depar amento de 
esportes estao na organizagao para que a bola role dia 4, no proximo mes, e diz 
esperar que o campeonato comece e termine, nao faga igual na gestao passada que 
comegou e nao terminou. Dando continuidade, informa que o STF identificou 
irregularidades em varies municipios do Brasil sobre emendas parlamentares com 
desvio de finalidade, pois essas emendas eram direcionadas para investimentos e 
foram utilizadas como custeio pelo gestor passado, nao prestando contas, nem 
apresentando trabalho. For isso, Mundo Novo esta impossibilitado de acessar as 
emendas pix que alguns deputados ou o governo venha mandar para o municipio. 
Em seguida, destaca que as maquinas que dao manutengao nas estradas vicmais do 
municipio nao param, trabalham todos os dias para manter as estradas nas melhores 
condigbes possiveis. Acrescenta que a estrada da Barra ja esta na programagao e 
que muito em breve tambem sera restaurada. Parabeniza tambem a secretaria de 
assistencia social, a Senhora Daniela, pelas 4 mil cestas que serao distnbuidas na 
Semana Santa. Encerrando, em nome de Wesley, parabeniza toda equ'pe que faz a 
instalagao de bragos de luz e tambem as trocas de lampadas do municipio pelo bom 
trabalho que estao fazendo em Mundo Novo. O vereador ILDERLANDIO usa da 
palavra e relata que Mundo Novo arrecadou no ultimo ano cerca de R$ 20 mdhoes a 
mais que a gestao passada, onde a atual gestao diz ter economizado cerca de R$ 8 
milhoes e questiona onde foi parar o dinheiro de toda essa economia, porque nao se 
ve fazendo urn calgamento na cidade, a saude nao esta boa, e como sempre vem 
dizendo, Mundo Novo, hoje, e a pior cidade da regiao. Continuando, comenta que a 
qestao so fala em cortes e economia, mas ninguem ve uma obra, cita que a 
distribuigao dos tickets para entrega dos peixes foi conta a dedo. Cita tambem que 
na qestao passada os vereadores da bancada tinham acesso aos kits para distnbuir 
ao povo, assegura nunca ter comido desse peixe, pois dava ao povo que precisava, 
em especial aqueles da roga que nao tinham condigbes de ir buscar. Relata que 
discorda da fala que vereador levava os peixes para fazer churrasco em casa, pois 
eram todos distribuidos ao povo, inclusive, nem a sua mae ele dava, ela recebia urn 
kit por participar do grupo Bem-Viver, afirma. Continuando, comenta que ouve falar 
em asfalto ate o Cobe, parabeniza, mas diz que tern que ser feito mesmo, assim 
como, anunciaram a compra de uma ambulancia com recursos propros mas e 
mentira, foi emenda do Deputado Claudio Cajado. Diz que a atual gestao esta sendo 
bem parecida com a gestao do ex-prefeito de Jacobma, Tiago Dias, onde fez 
alqumas pequenas obras, mas ficou apenas 4 anos, pois no dia da eleigao ele se 
viu todo agoniado que nem foi votar. Encerra afirmando que o povo nao esta mais 
besta sabe muito bem a hora de botar e a hora de tirar seus representantes, e tern a 
certeza de que essa gestao que ai esta, sera apenas de 4 anos^O ^reador 
MARCOS usa da palavra e chama a atengao sobre a questao da ordem do uso d 
falas nesta Casa, pois os lideres de gestao e oposigao precisam falar por ultimo para 
ouvir os questionamentos de todos os vereadores para poder responder em seus 
pronunciamentos. Seguindo, diz que nunca gostou muito de fazer .com®nl^rlos 
as estradas pois sabe da extensao territorial do municipio e das dificuldades que as
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desacato por parte da esposa de 
da palavra e relata que L. _ 
esqueceram que num passado recente havia uma pagina nas 
Mundo Novo Sem Amor, onde a entao prefeita dizia que a

defendTa^no3 passado. Destaca que e contra esse tipo atitude, pois iessoas se 
escondem por detras de uma pagina para atacar pessoas. Diz tamberrl que ouviu 
comentarios de que seria uma das responsaveis pela atual pagina, contudo, 
esclarece que nao precisa de uma pagina para falar o que pensa pois pode fazer 
isso na Tribuna para que todos oupam. Seguindo, afirma nao ter conhecimento sobre 
o ocorrido no PSF da Portelinha, diz que precisa ser apurado o que de fato existiu, 
mas adianta que e contra qualquer tipo de agressao a funcionano publico. 
Continuando, nega o discurso de que o municipio esta favado rec®be^ 
emendas, pois so no ano de 2025, Mundo Novo recebeu cerca de R$ 140 milhoes, e 
esse ano de 2026, mais R$ 26 milhoes, nao se ve uma obra da gestao, o que tazem 
e peqar ponga da gestao passada e, ainda assim, nao presta contas do que fez com 
o dinheiro. Questiona onde esta o dinheiro de Mundo Novo, sendo que as obras que 
foram feitas partiram do Governo do Estado. Fala tambem a respeito do Campeonato 
Municipal que ira iniciar, parabeniza a todos os envolvidos, todavia, lamenta que nem

qestdes encontram para dar manutenqao em todas, porem, quando se fala na 
estrada da Barra e vergonhoso o que aconteceu, uma vez que o ex-ges or recebeu 
R$ 500 mil, no final do seu mandate, para fazer um trabalho de recupera^ao naque a 
estrada, porem nao fez um trabalho correto, colou um verdadeiro lamaqal, onde os 
moradores sofrem com frequencia com o pessimo trabalho feito no local. Em 
seguida, fala ser uma piada quando questionam nessa Casa acerca da distnbuiqao 
de peixes, pois sao 4 mil cestas que serao entregadas ao povo, atraves de um 
criterio utilizado pela equipe da secretaria de aqao social, e nao apenas da pessoa 
Daniela. Sugere tambem que se algum vereador estiver em desacordo, basta tirar 
um pouco do seu salario e fazer umas cestas para atender a mais pessoas. Adiante, 
comenta sobre o questionamento de alguns vereadores sobre a relagao dos 
vereadores de situagao com a prefeita, afirma que defende, sim, o trabalho que vem 
sendo feito, pois nao e facil. Destaca tambem uma nota informativa da secretaria de 
educacao sobre as contas a pagar deixadas pela gestao passada e cita alguns deles 
para melhor informar a populagao, e conclui dizendo que essa divida ficou para a 
atual gestao pagar, infelizmente, pois esse dinheiro poderia servir para ser investido 
ainda mais na educagao do municipio. Sobre a saude, ressalta que discorda da fala 
de algumas falas, pois a saude do municipio esta indo bem, inclusive, diz que houve 
uma queixa sobre o ocorrido em Umbuzeiro com relagao ao carro da sai]de explica 
a situagao afirma que o motorista foi demitido por sua irresponsabilidade. 
Continuando, comenta sobre os R$ 12 milhoes gastados em combustivel pela gestao 
passada, enquanto essa gestao gastou apenas R$ 3 milhoes, e suspeita que fizeram 
o combustivel de moeda, talvez para pagar as fazendas que estao em nome de 
laranjas. Informa que o anexo do hospital esta pronto, foi mstalado tudo o que faltava 
para o funcionamento, e so esta aguardando a chegada da fiscalizagao para dar o 
aval para fazer a mudanga de local. Por fim, faz a leitura de um informativo, 
detalhando o artigo referente ao desacato de funcionario publico no exercicio de sua 
fungao, e cita um acontecido no PSF da Portelinha onde um servidor foi vitima de 
desacato por parte da esposa de um vereador desta Casa. A vereadora IVONE usa 
da palavra e relata que foi comentado na Tribuna sobre Fake News, porem, 
esqueceram que num passado recente havia uma pagina
umservicol romunid^e'd^Mundo Novo e?hoje, esta sentindo najpele oque

SO
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sinalizaQao onde estiver tendo essas 
falta de

assistencia e foi informada de que ela nao atendia
EDUARDO usa da palavra e i--------- -- - .
ruas do Povoado de Umbuzeiro. Agradece a secretaria Giovanna pela 
atencao que foi dada t.----------------- - .
feito nas ruas e tambem no estadio, pois sao demandas muito imPortan^;£a^ 
localidade. Em seguida, esclarece ao colega que o _
de imposto, detalha o que e — 
municipio que opta em pagar, e 
mais cuidado com o que passa ao povo 
entrega dos tickets para retirada dos peixes

esse ano Parabeniza a secretaria Daniela e toda a sua equipe pelo trabalho que 
vem desenvolvendo, e afirma que as familias de Umbuzeiro estao bem 
com esses kits. Adiante, informa sobre a visita do diretor de esportes a Comun|dade 
de Umbuzeiro, onde passou pela quadra poliesportiva e o estadio de futebol pode 
ver a situapao que o povoado herdou da gestao passada, e afirmou que dentro do 
possivel ira fazer uma manutenpao que buscara atender as necessidades das 
pessoas que fazem uso desses espapos. Em urn aparte, o vereador Samuel pede 
kiformapoes sobre o motivo da paralisapao das obras da quadra da Pioresta^pois 
pelo que ficou sabendo, foi falta de pagamento. De volta com a fala, o vereador 
Victor falou ser uma situapao que ainda precisa ser avenguada e sugerc ao colega 
que va junto com ele ao setor responsavel para se informar melhor desSa situapao^ 
Para encerrar, tece comentarios referentes aos itens do hospital, ondb disseram 
nesta Casa que foram conseguidos atraves de emenda de urn deputado que apo'ava 
a gestao anterior, todavia, apresenta dados que desmentem essa faiaciaa®®3^3 
aue foi deixado pelo Governo do Estado, atraves da mtersepao do Deputado 
Eduardo Alencar e do Senador Otto Alencar A vereadora LI°NEL.^sa da palavrale 
pede urn posicionamento por parte da gestao mformando se tera ou nao a Festa de 
Sao Pedro para que os comerciantes possam fazer uma programapao de compras 
nara essa epoca. Seguindo, diz ter sido procurada por algumas maes de alunos da 
educapao integral onde fizeram questionamentos a respeito do almopo desses 
XXoiX qu. essa reSqa. na. esti
em alguns casos nao e possivel que os alunos saiam para almopar e depois 
retornem a escola. Pede para que a secretaria de educapao reveja essa situapao e 
busque resolver junto a escola. Por outro lado, comenta sobre a manutenpao das 
ruas e pede para que a gestao coloque a i - 
obras, pois houve urn acidente na ladeira do Poli, justamente pete

passada, cita que foram cerca de R$ 4 milhdes e, questiona, mais uma vez, o que a 
nrefeita esta fazendo com o dinheiro de Mundo Novo. Finahzando, comenta sobre a 
distribuipao dos tickets para retirada do peixe na Semana Santa, assegura que as 
pessoas nao estao seguindo os criterios que tern que ser usados pois ha familias na 
rua do Horto que necessitam bastante de ajuda, entrou em contato com o pessoal da

 “ ao cnteno. O vereador VICTOR
destaca que foi iniciada a operagao tapa buraco, nas

d'comunidade.^Cita tambem o trabalho de poda que esta sendo 
.. . . x---------------------- 1 a

antecedeu que taxa e diferente 
Tcada urn deles e explica que a taxa e contr^tual, nao o 

pede para que os colegas se certifiquem e tenham 
Dando continuidade, comenta sobre a 
; na Semana Santa, faz saber sobre o 

acres^imo na quantidade de cestas e destaca que mais familias serao atendidas

familias de Umbuzeiro estao bem satisfeitas
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receberam. Sabe que a gestao tem direito que contratar 
quiser, contudo, e necessario que paguem seus C"

pi.6S- u™ » PU.
%,ue es.. entr,,. n>o m 

por politicagem, era um servipo social que os -------------
CONSIDERAQOES FINAIS, os vereadores agradeceram a 
pediram um minuto de silencio em respeito as familias enlutadas.

Alves, secretarialavrei a presente ata que, depois de lida, discutida e considerada 
aprovada, vai devidamente assinada.:

sinalizagao. Na sequencia, diz que se passaram quase um ano e meio da atual 
gestao e as pessoas ainda atribuem algumas culpas a gestao passada, fala tambem 
ser facil falar dos erros da gestao passada, porem, questiona se ja|nao foram 
tomadas as providencias, uma vez que ja houveram denuncias e estao sendo 
apuradas, pois agora e so aguardar. Assegura tambem que a mesma coisa 
acontecera com a gestao passada, onde coisas que estao acontecendo tambem 
serao investigadas. Ressalta que falou sobre a questao da Supernutn e que os 
vereadores de situapao possam vim semana que vem e desmenti-la, trazendo 
informagdes de que o que foi dito seja apenas erros de digitagao. Continuando, cita 
alguns contratos da gestao firmados para alugueis de carros, da alguns detalhes e 
questiona se a empresa leva um valor maior do que o proprio aluguel do carro. 
Encerra expondo tambem outros processes de pagamentos, os respectivos valores e 
pergunta a todos se tambem sao erros de digitagdes. O vereador MARCE J-0 usa da 
palavra e parabeniza a gestao, junto com o departamento de esj ortes pela 
organizagao do campeonato de futebol, diz que tem que ser feito mesmo, e espera 
que seja um belissimo evento para os municipes. Seguindo, comenta sobre um 
oficio que fez solicitando a limpeza dos dois campos do Povoado de Jequitiba, a 
pedido da juventude local, e a resposta que teve de um funcionario foi que o campo 
nao era prioridade. Questiona, entao, qual e a prioridade para a localidade, uma vez 
que as ruas estao sujas, o fundo do posto de saude esta sujo, mesmo com uma boa 
equipe que faz o trabalho de limpeza, o trabalho nao funciona. Pede providencias 
por parte da gestao e da secretaria responsavel. Destaca a limpeza do Mosteiro, 
contudo, a comunidade esta toda suja. Em seguida, fala sobre sua indicagao para a 
construgao de mais duas salas no Colegio de Jequitiba, tece comentanos sobre um 
fato ocorrido no CRJ entre uma adolescente e uma crianga, afirma que pao entrara 
em detalhes porque foi lamentavel o que aconteceu, porem, era um acontecimento ja 
previsto e espera que a secretaria de educagao, juntamente com a gestao tome 
providencias. Denuncia que ha carros passando por dentro do campo de futebol e 
Jequitiba, o que nao ocorria antigamente, pois o local era fechado para ihipedir que 
veiculos transitassem, assevera que comprou traves com seus propriqs recursos 
para fazer a vontade da juventude, mas, hoje, estao deixando acabar Ainda sobre o 
Jequitiba, ressalta que ha alguns pontos de dnibus jogados pela praga local, 
questionou o motive de estarem la jogas, e foi respondido que e falta de recurso para 
instala-los. Por outro lado, fala que as pessoas que prestaram servigos a gestao 
estao aguardando os pagamentos, pois fizeram seus compromissos e nao

• - ■■ -x- — —g ©xonerar quern e quando
debitos. Por firn, discorre sobre a

polemica, todavia, comenta que —

complementa assegurando que nao fazia festa

vereadores tambem faziam. NAS 
audiencia de todos e

‘ . 'lada mais 
havendo a 'tratar, o Senhor Presidente encerra a sessao e, eu, Lucim: ria Pereira

—***—«—?
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